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28 
SFT-D  
-Dirección de cambio 
de frecuencia 

• OFF [0]: TX = RX (simple) 
• + [1]: la frecuencia de TX será más alta 
que la de RX 
•-[2]: la frecuencia de TX será menor que 
RX 

Permite el acceso a los repe�dores en modo 
VFO/frecuencia 

29 Cambio de frecuencia 
de desplazamiento 00,000-69.90,10 kHz paso Especifique la diferencia entre las frecuencias de 

envío y recepción 

30 
Canal de memoria de 
almacenamiento 
MEMCH 

001 - 999 
Este menú se usa para crear nuevos canales o 
modificar canales existentes (001 a 999) para que 
se pueda acceder desde el modo MR/Channel. 

31 DELCH: elimine el 
canal de memoria 001 - 999 

Este menú se usa para eliminar la información de 
programación para el canal especificado (001 a 
999) para que pueda programarse o dejarse en 
blanco nuevamente. 

32 Molde de aluminio  
-modo de alarma 

• Si�o [0]: alerta solo a través de altavoces 
de radio  
• Tono [1]: tono de bucle de transmisión 
inalámbrica 
• Código [2]: envíe "119" de forma 
inalámbrica (a su vez 911), seguido del 
código ANI 

• Si�o: alerta solo a través de altavoces de radio 
• Tono: tono de bucle de transmisión inalámbrica 
• Código: Transferir "119" (¿Transmisión inversa 
911?) Luego, el código ANI para la transmisión 
aérea 

33 
STE  
-eliminación de cola 
silenciosa 

Cierre [0] y abra [1] 

Esta función se usa para eliminar el ruido de cola 
silencioso entre los disposi�vos de mano Baofeng 
que se comunican directamente (sin repe�dor). 
Recibir un tono de ráfaga de 55 Hz o 134,4 Hz 
hará que el audio se calme lo suficiente como 
para evitar cualquier ruido de cola silencioso. 

34 RP-STE-eliminación de 
cola silenciosa Apague [0] 1-10 

Esta función se usa para eliminar el ruido de cola 
silencioso cuando se comunica a través del 
repe�dor. 

35 

RPT-RL  
-Retraso en la cola 
silenciosa del 
repe�dor 

Apague [0] 1-10 Retardo de cola del repe�dor (X100 
milisegundos) 
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36 Roger-Roger pi�do Cierre [0] y abra [1] 
Envíe el tono final de transmisión e indique a 
otras estaciones que la transmisión ha 
terminado. 

37 Tono-tono-ráfaga 1000[0]|1450[1]|1750[2]|2100[3] 

Emi�r ráfaga de tono Presionará una tecla 
mientras man�ene presionado el PTT. El uso de 
esta función no requiere una configuración 
adicional. 

38 Tiempo de salida del 
menú 

5 [0] 10 [1] -60 [10] en 5 segundos paso 
(�empo de espera -5)/5 = [n] 

Configuración de �empo de salida del menú sin 
operación de menú. 

39 Retraso VOX 0.5 [0] 0.6 [1] -2.0 [15] (�empo de espera 
-0.1)/0.1 = [n] 

Hay un breve retraso entre su llamada final y el 
modo de transmisión de retorno de radio; Este 
retraso se puede ajustar. 

40 Mensaje de encendido  
-mensaje de arranque Logo�po [0] Voltaje [1] 

El mensaje de bienvenida se muestra 
inmediatamente después del inicio. 
Este logo�po está diseñado por el gerente. 

41 Sistema de salto de 
frecuencia VOICEPRI  Cierre [0] y abra [1] Ac�var la función de salto de frecuencia para 

evitar la interferencia fuera del grupo 

42 
Restablecer  
-Restaurar el valor 
predeterminado 

VFO [0] todo [1] Restablezca la radio al valor predeterminado de 
fábrica, con algunas excepciones. 

43 
PWD en la 
electricidad 
-Encienda la 
contraseña 

Cierre [0] y abra [1] 
Ac�ve la contraseña de encendido de la radio. 
Debe ingresar la contraseña correcta para 
encender la radio 

44 Cronómetro Abrir Comience la función del cronómetro. Presione la 
tecla de menú para comenzar a cronometrar.  

45 
Versión 
-Información de 
versión 

 Acceda a la información de hardware y firmware 
de la radio 
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Apéndice C. -Especificaciones técnicas                                    
General 
Rango de frecuencia  144-146MHz (TX y Rx), 430-440MHz (TX y Rx), 
   FM78-108MHz (recibido) 

Poder     5W/2W 

Espaciado de canal    25.0 kHz (ancho)/12.5 kHz (estrecho)  

Canal de memoria   Grupo 999  

Voltaje de funcionamiento   DC 7.4V ± 10%  

Transmisión de corriente   ≤ 1700 mA 

Recepción de sensibilidad   0.25 μV (12dB SINAD)  

Salida de potencia de audio nominal  1W @ 16 ohmios  

Recibe corriente    ≤ 380 mA 

Conexión de archivo adjunto  2 clavijas Kenwood 

Impedancia de antena   50 ohmios 

Nota: Todas las especificaciones pueden ser modificadas sin previo aviso o responsabilidad. Gracias 
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French 
Annexe B-Actions du menu contextual                                     

Menu 
Nom 

(nom complet) 
Configura�on Annota�ons 

0 
SQL 
Niveau de bruit 
silencieux 

[0 - 9] 
Régler le silencieux à 0 ouvre 
complètement le silencieux. 

Lorsqu'il n'y a pas de signal, le silencieux met le 
récepteur en sourdine. 
La sensibilité est disponible sur UHF. 1 à. 
Varia�on entre 3 mV 
Sur VHF, la sensibilité peut varier entre 0,1 et 0,2 
mV 

1 Step  
Fréquence de pas 

2,5 K [0] 5,0 K [1] 6,25 K [2] 
10,0 K [3] 12,5 K [4] 20,0 K [5] 

25,0 K [6] 50,0 K [7]  

Sélec�onnez la quan�té de changement de 
fréquence dans le mode VFO/Fréquence lorsque 
vous appuyez sur la touche/pour numériser ou 
appuyer sur la touche/. 

2 TXP  
Puissance d'émission Élevé [0]Faible [1] 

En mode VFO/Fréquence, sélec�onnez la 
puissance élevée et la puissance faible de 
l'éme�eur. U�lisez la puissance minimale de 
l'éme�eur nécessaire pour effectuer la 
communica�on requise. 

3 
Enregistrer  
Enregistrer les 
ba�eries 

Fermeture [0]1 2 3 4 

Choisissez le rapport entre le cycle de sommeil et 
le cycle d'éveil (1: 1, 2: 1, 3: 1, 4: 1). Plus le 
nombre est grand, plus la durée de vie de la 
ba�erie est longue.  Des nombres plus élevés 
augmentent le cycle de sommeil du RX, mais 
vous pouvez manquer les premières syllabes 
avant que le RX ne soit allumé. 

4 
Voix 
Fonc�onnement vocal 
TX  

Fermeture [0]1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Une fois ac�vé, il n'est pas nécessaire d'appuyer 
sur la touche [PTT] de l'éme�eur-récepteur. 
Ajustez le niveau de gain à la sensibilité 
appropriée pour perme�re une transmission 
fluide. 
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5 WN-large 
bande/bande étroite Largeur [0]Étroite [1] Large bande (bande passante de 25 kHz) ou 

bande étroite (bande passante de 12,5 kHz). 

6 Temps d'éclairage de 
l'affichage ABR [0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Le rétroéclairage LCD a expiré. (en secondes) 

7 TDR-double table, 
double récep�on Fermeture [0]Ouverture [1] 

Surveillez [A] et [B] en même temps. L'affichage 
avec l'ac�vité la plus récente ([A] ou [B]) devient 
l'affichage sélec�onné  

8 Bip-bip du clavier Fermeture [0]Ouverture [1] Autoriser les touches de confirma�on sonore 

9 
Minuteur de délai 
d'expira�on 
TOTTransmission 

Off [0] 15 [1] — 180 [12] (�meout — 15)/15 
= [n] 

* Cette fonc�on fournit un interrupteur de 
sécurité qui limite le temps de transmission aux 
valeurs programmées. Cela favorisera la 
conserva�on de la ba�erie en ne vous 
perme�ant pas d'effectuer des transmissions 
excessivement longues, et en cas de blocage du 
commutateur PTT, cela empêche les 
interférences avec les autres u�lisateurs et 
l'épuisement de la ba�erie 

10 R-CTC  
Récepteur CTCSS 

OFF [0] Voir le tableau du SCSCT à l'annexe 
C 

Mets en sourdine les haut-parleurs de 
l'éme�eur-récepteur en l'absence de signaux 
sous-audi�fs spécifiques et con�nus.  Si la 
sta�on que vous écoutez ne transmet pas ce 
signal con�nu spécifique, vous n'entendrez 
aucun son. 

11 R-DCS  
Récepteur DCS OFF [0] Voir le tableau du DCS à l'annexe C 

Les haut-parleurs de l'éme�eur-récepteur sont 
mis en sourdine en l'absence d'un signal 
numérique de bas niveau spécifique. Si la sta�on 
que vous écoutez ne transmet pas ce signal 
par�culier, vous n'entendrez aucun son. 

12 T-CTC  
Éme�eur CTCSS 

OFF [0] Voir le tableau du SCSCT à l'annexe 
C 

Transme�re des signaux sous-audibles 
spécifiques et con�nus pour débloquer le bruit 
silencieux d'un récepteur éloigné (généralement 
un répéteur). 
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13 T-DCS  
Éme�eur DCS OFF [0] Voir le tableau du DCS à l'annexe C 

Transme�re un signal numérique de bas niveau 
spécifique pour débloquer le bruit silencieux d'un 
récepteur éloigné (généralement un répéteur). 

14 Balayage du CTCSS Fermé 
Permet de scanner le CTCSS en mode fréquence 
VFO. Ce�e opéra�on n'est pas autorisée en 
mode canal. 

15 Balayage du DCS Fermé 
Permet de scanner le DCS en mode fréquence 
VFO. Ce�e opéra�on n'est pas autorisée en 
mode canal. 

16 
Mode 
d'enregistrement 
CDCSS 

Tout [0] Récep�on [1] Transmission [2] 

Enregistrez les CTCSS/DC numérisés en mode 
VFO. 
Tous: enregistrer dans R-CDCSS et T-CDCSS 
• TX: sauvegarde uniquement sur T-CDCSS 
• Recevoir: enregistrer uniquement sur R-CDCSS 

17 Voix  
Indica�ons vocales Fermeture [0]Ouverture [1] Autoriser les touches de confirma�on sonore 

18 Langues 
Choix de la langue  Anglais [0] [1] 

Définissez le type de langue du menu et la voix 
de l'invite. 
• Anglais: s'affiche comme un menu anglais avec 
des conseils d'u�lisa�on en anglais. 
• Chinois: s'affiche sous forme de menu chinois 
qui vous invite à opérer en chinois. 

19 DTMFST  
DTMFST 

• OFF [0]: le son latéral DTMF n'est pas 
audible 
• DT-ST [1]: la tonalité latérale ne peut être 
entendue que par le code DTMF tapé 
manuellement 
• ANI-ST [2]: la tonalité marginale ne peut 
être entendue que par le code DTMF tapé 
automa�quement 
• DT+ANI [3]: pour entendre tous les sons 
latéraux DTMF 

Déterminez quand le son latéral DTMF peut être 
entendu depuis les haut-parleurs de 
l'éme�eur-récepteur. 
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20 Code S  
Code du signal 

1[0] | 2[1] | 3[2] | 4[3] | 5[4] | 6[5] | 7[6] | 
8[9] | 9[8] | 10[9] | 11[10] | 12[11] | 13[12] 
| 14[13] | 15[14] 

Choisissez 1 des 15 codes DTMF.  Les codes 
DTMF sont programmés par logiciel avec un 
maximum de 5 chiffres par code. 

21 

SC-REV 
Scanner  
Méthode de 
récupéra�on 

• À [0]: ac�on temporelle-le scan reprendra 
après un temps fixe passé 
• CO[1]: opéra�on porteuse-le balayage 
reprend après la dispari�on du signal 
• SE [2]: opéra�on de recherche-le 
balayage ne sera pas récupéré 

Méthode de récupéra�on de balayage 

22 
PTT-ID  
Quand envoyer un 
iden�fiant PTT 

• Close [0]: Ne pas envoyer d'ID 
• BOT [1]: Envoyer le code S sélec�onné au 
début 
• EOT [2]: le code S sélec�onné est envoyé 
à la fin 
• Les deux [3]: le code S sélec�onné est 
envoyé au début et à la fin 

Quand envoyer Le code PTT-ID est envoyé au 
début ou à la fin de la transmission. 

23 
PTT-LT  
Retard dans l'envoi du 
code du signal 

0[0]｜100[1]｜200[2]｜400[3]｜ 
600[4]｜800[5]｜1000[6] Délai PTT-ID (millisecondes) 

24 
MDF  
Affichage en mode 
canal A 

• CH[0]: affiche le numéro de la chaîne 
• NAME [1]: Affiche le nom de la chaîne. 
• FREQ [2]: affiche la fréquence de 
programma�on 

[A] Format d'affichage du mode MR/canal 
Remarque: le nom doit être entré à l'aide du 
logiciel. 

25 
MDF B  
Affichage du canal en 
mode B 

• CH[0]: affiche le numéro de la chaîne 
• NAME [1]: Affiche le nom de la chaîne. 
• FREQ [2]: affiche la fréquence de 
programma�on 

[B] Format d'affichage du mode MR/canal 
Remarque: le nom doit être entré à l'aide du 
logiciel. 

26 
BCL  
Verrouillage du canal 
occupé 

Fermeture [0]Ouverture [1] 

Désac�vez la touche [PTT] sur le canal déjà 
u�lisé. Lorsqu'un canal est déjà u�lisé, si vous 
appuyez sur la touche [PTT], 
l'éme�eur-récepteur émet un bip et ne l'envoie 
pas. 

27 
Verrouillage 
automa�que du 
clavier 

Fermeture [0]5 [1]10 [2]15 [3] 
Définissez le délai de verrouillage automa�que 
du clavier. Pour éviter que le clavier ne soit 
déclenché accidentellement. 
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Lorsqu'il est ac�vé, le clavier est verrouillé s'il 
n'est pas u�lisé dans un délai prédéterminé. 
Appuyez sur la touche pendant 2 secondes pour 
déverrouiller le clavier.  

28 
SFT-D  
Direc�on du décalage 
de fréquence 

• OFF [0]: TX = RX (simplex) 
•+[1]: La fréquence de TX sera supérieure à 
celle de RX 
•- [2]: La fréquence de TX sera inférieure à 
celle de RX 

Permet l'accès au répéteur en mode 
VFO/Fréquence 

29 Décalage de 
fréquence de décalage 00.000-69.990,10 kHz pas à pas Spécifiez la différence entre les fréquences 

d'envoi et de récep�on 

30 MEMCH — canal de 
mémoire de stockage 001 - 999 

Ce menu permet de créer de nouveaux canaux 
ou de modifier des canaux existants (001 à 999) 
afin qu'ils soient accessibles depuis le mode 
MR/canal. 

31 DELCH-Supprimer un 
canal de mémoire 001 - 999 

Ce menu est u�lisé pour supprimer les 
informa�ons de programma�on pour les canaux 
spécifiés (001 à 999) afin qu'ils puissent être 
reprogrammés ou laissés vides. 

32 Moules en aluminium  
Mode alarme 

• Site [0]: alarme uniquement par 
haut-parleur radio  
• Tone [1]: transmission sans fil des 
tonalités cycliques 
• Code [2]: envoyer « 119 » (à son tour 911) 
par voie sans fil, suivi du code ANI 

• Site: alarme uniquement par haut-parleur radio 
• Tone: transmission sans fil des tonalités 
cycliques 
Code: transfert "119" (transfert inverse 911?) 
Puis le code ANI transmis en direct 

33 
STE  
Élimina�on de la 
queue silencieuse 

Fermeture [0]Ouverture [1] 

Ce�e fonc�on est u�lisée pour éliminer le bruit 
de queue silencieux entre les appareils portables 
Baofeng qui communiquent directement (sans 
répéteur). 
La récep�on d'une tonalité en rafale de 55 Hz ou 
134,4 Hz rend l'audio silencieux suffisamment 
longtemps pour éviter d'entendre tout bruit de 
queue silencieux. 

34 RP-STE-Élimina�on 
silencieuse de la Fermeture [0]1-10 Ce�e fonc�on est u�lisée pour éliminer le bruit 

de queue silencieux lors de la communica�on via 
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queue le répéteur. 

35 
RPT-RL  
Queue silencieuse du 
répéteur retardé 

Fermeture [0]1-10 Retard de la queue du répéteur (X100 
millisecondes) 

36 Roger-Roger bip Fermeture [0]Ouverture [1] 
Envoyez un son de fin de transmission pour 
indiquer aux autres sta�ons que la transmission 
est terminée. 

37 Tone-Tone-Burst 1000[0]|1450[1]|1750[2]|2100[3] 
Éme�re une soudaine de tonalité; Vous appuyez 
sur une touche tout en maintenant la touche PTT 
enfoncée. Aucune configura�on supplémentaire 
n'est requise pour u�liser ce�e fonc�on. 

38 Heure de sor�e du 
menu 

5 [0] 10 [1] – 60 [10] minutes pas de 5 
secondes (temps supplémentaire – 

5)/5 = [n] 

Réglage de l'heure de sor�e du menu sans 
ac�on de menu. 

39 Délai VOX 0,5 [0] 0,6 [1] – 2,0 [15] (�meout – 0,1)/0,1 
= [n] 

Y a un court délai entre la fin de l'appel et le 
retour de la radio en mode d'envoi; Ce délai 
peut être ajusté. 

40 

Message de mise sous 
tension  
Message de 
démarrage 

Logo [0]Tension [1] 
Le message de bienvenue s'affiche 
immédiatement après le démarrage. 
Le logo a été conçu par le manager. 

41 Système de saut de 
fréquence VOICEPRI  Fermeture [0]Ouverture [1] Ac�vez la fonc�on de saut de fréquence pour 

éviter les interférences hors groupe 

42 
Réini�aliser  
Restaure les valeurs 
par défaut 

VFO [0] Tous [1] Réini�alisez la radio aux valeurs par défaut 
d'usine, avec quelques excep�ons. 

43 
PWD sous tension 
Mot de passe de 
démarrage 

Fermeture [0]Ouverture [1] Ac�vez le mot de passe radio. Vous devez entrer 
le mot de passe correct pour allumer la radio 

44 Chronomètre Ouvre. Ac�vez la fonc�on chronomètre. Appuyez sur la 
touche MENU pour démarrer le chronométrage.  

45 
Version 
Informa�ons sur la 
version 

 Accès aux informa�ons matérielles et firmware 
de la radio 
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Annexe C. Spécifications techniques                                          
Généralités 
Gamme de fréquences  144-146 MHz (TX et Rx), 430-440 MHz (TX et Rx), 
   FM78-108 MHz (récep�on) 

Puissance     5W/2W 

Espacement des canaux    25,0 kHz (large)/12,5 kHz (étroit)  

Canal de mémoire   Groupe 999  

Tension de fonc�onnement   DC 7,4 V ± 10%  

Courant de transmission   ≤ 1700 mA 

Sensibilité de récep�on   0,25 μV (12 dB SINAD) 

Puissance de sor�e audio nominale  1W @ 16 ohms  

Récep�on du courant    ≤ 380 mA  

Connexion des accessoires  Prise Kenwood à 2 broches 

Impédance d'antenne   50 ohms 

Remarque: Toutes les spécifica�ons peuvent être modifiées sans préavis ou responsabilité. Merci. 
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Italian

Appendice B-Azioni del menu di scelta rapida                              

Menu 
Nome e cognome 
(nome completo) 

Impostazioni Istruzioni per l'uso 

0 
SQL 
-Livello di 
silenziamento 

[0 - 9] 
Impostando lo squelch a 0 si a�verà 

completamente lo squelch. 

Quando non c'è segnale, lo smorzamento me�e 
a tacere il ricevitore. 
-Sensibilità disponibile su UHF. 1 a. Variazione tra 
3 mV 
Su VHF, la sensibilità può variare tra 0,1 e 0,2 mV 

1 I gradini  
-Frequenza di passo 

2,5 K [0] 5,0 K [1] 6,25 K [2] 
10,0 K [3] 12,5 K [4] 20,0 K [5] 

25,0 K [6] 50,0 K [7]  

Seleziona la quan�tà di variazione di frequenza 
in modalità VFO/Frequenza durante la scansione 
o la pressione del tasto /. 

2 
TXP  
-Potenza di 
trasmissione 

Alto [0] Basso [1] 

In modalità VFO/frequenza, selezionare alta e 
bassa potenza del trasme�tore. U�lizzare la 
potenza minima del trasme�tore richiesta per 
eseguire la comunicazione richiesta. 

3 Salva  
-Risparmio ba�erie Chiuso[0] 1 2 3 4 

Scegli il rapporto tra ciclo del sonno e ciclo di 
veglia (1: 1, 2: 1, 3: 1, 4: 1). Maggiore è il numero, 
maggiore è la durata della ba�eria.  Numeri più 
al� aumentano il ciclo di sospensione RX, ma 
potres� perdere le prime sillabe prima che RX si 
apra. 

4 Suono 
-Operazione vocale TX  Chiuso [0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Se abilitata, non è necessario premere il tasto 
[PTT] sul ricetrasme�tore. Regola il livello di 
guadagno alla sensibilità appropriata per 
consen�re una trasmissione fluida. 

5 WN-banda 
larga/banda stre�a Larghezza [0] Narrow [1] Banda larga (larghezza di banda 25 kHz) o banda 

stre�a (larghezza di banda 12,5 kHz). 
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6 ABR mostra il tempo 
di illuminazione [0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Retroilluminazione LCD scaduta. (secondi) 

7 TDR-Doppio tavolo, 
doppia ricezione Chiudi[0] Apri[1] 

Monitorare contemporaneamente [A] e [B]. 
Display con l'a�vità più recente ([A] o [B]) 
diventa il display selezionato  

8 Bip-bip da tas�era Chiudi[0] Apri[1] Consen� al suono di confermare il pulsante 

9 TOTransmission �mer 
�meout 

Chiuso[0]15[1]-180[12] (�meout 
-15)/15=[n] 

* Questa funzione fornisce un interru�ore di 
sicurezza che limita il tempo di trasmissione ai 
valori programma�. Ciò faciliterà il risparmio 
della ba�eria non perme�endo di effe�uare 
trasmissioni eccessivamente lunghe e previene 
le interferenze con gli altri uten� e 
l'esaurimento della ba�eria nel caso in cui 
l'interru�ore PTT sia bloccato 

10 R-CTC  
-ricevitore CTCSS OFF [0] Vedi tabella CTCSS in Appendice C 

L'altoparlante del ricetrasme�tore è muto in 
assenza di un segnale subudi�vo specifico e 
con�nuo.  Se la stazione che stai ascoltando 
non trasme�e questo par�colare segnale 
con�nuo, non sen�rai alcun suono. 

11 R-DCS  
-Ricevitore DCS OFF [0] Vedi tabella DCS in Appendice C 

L'altoparlante del ricetrasme�tore è muto senza 
un segnale digitale specifico di basso livello. Se la 
stazione che stai ascoltando non trasme�e 
questo par�colare segnale, non sen�rai alcun 
suono. 

12 T-CTC  
-trasme�tore CTCSS OFF [0] Vedi tabella CTCSS in Appendice C 

Viene trasmesso un segnale sub-udibile specifico 
e con�nuo per sbloccare lo squelch di un 
ricevitore remoto (di solito un ripe�tore). 

13 T-DCS  
-Trasme�tore DCS OFF [0] Vedi tabella DCS in Appendice C 

Un segnale digitale specifico di basso livello viene 
trasmesso per sbloccare lo squelch di un 
ricevitore remoto (di solito un ripe�tore). 

14 Scansione CTCSS Chiudi 
Consente la scansione CTCSS in modalità 
frequenza VFO. Questa operazione non è 
consen�ta in modalità canale. 
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15 Scansione DCS Chiudi 
Consente la scansione DCS in modalità 
frequenza VFO. Questa operazione non è 
consen�ta in modalità canale. 

16 Modalità di 
salvataggio CDCSS Tu� [0] Ricevi [1] Invia [2] 

Salvare CTCSS/DC scansiona� in modalità VFO. 
• Tu�o: Salva in R-CDCSS e T-CDCSS 
• TX: Salva solo su T-CDCSS 
• Ricezione: Salva solo su R-CDCSS 

17 Suono  
-Suggerimen� vocali Chiudi[0] Apri[1] Consen� al suono di confermare il pulsante 

18 La lingua 
-Selezione della lingua  Inglese [0] [1] 

Imposta il �po di lingua del menu e la voce del 
prompt. 
• Inglese: viene visualizzato come menu inglese 
con suggerimen� per le operazioni in inglese. 
• Cinese: viene visualizzato come menu cinese 
che richiede operazioni cinesi. 

19 DTMFST  
-DTMFST 

• OFF[0]: Non si sente il side DTMF 
• DT-ST [1]: Il suono laterale può essere 
sen�to solo dal codice DTMF digitato 
manualmente 
• ANI-ST[2]: I sidebound possono essere 
ascolta� solo da codici DTMF digita� 
automa�camente 
• DT+ANI [3]: Tu� i sidetoni DTMF ascolta� 

Determina quando il sidetone DTMF può essere 
ascoltato dall'altoparlante del ricetrasme�tore. 

20 Codice S  
-Codice del segnale 

1[0] | 2[1] | 3[2] | 4[3] | 5[4] | 6[5] | 7[6] | 
8[9] | 9[8] | 10[9] | 11[10] | 12[11] | 13[12] 
| 14[13] | 15[14] 

Scegli 1 di 15 codici DTMF.  Codice DTMF è 
programmato da so�ware con un massimo di 5 
cifre per codice. 

21 
SC-REV 
-Scanner  
Metodo di recupero 

• A [0]: Operazione temporale-la scansione 
verrà ripris�nata dopo che è trascorso un 
tempo fisso 
• CO [1]: Operazione portante-la scansione 
verrà ripresa dopo la scomparsa del segnale 
• SE [2]: operazione di ricerca-la scansione 
non sarà recuperabile 

Metodo di recupero della scansione 
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29 Spostamento di 
frequenza offset 00.000-69.990, passo 10 kHz Specifica la differenza tra le frequenze di 

trasmissione e di ricezione 

30 MEMCH-Storage 
Memory Channel 001 - 999 

Questo menu serve a creare nuovi canali o a 
modificare quelli esisten� (da 001 a 999) in modo 
da poterli accedere dalla modalità MR/canale. 

31 DELCH-Elimina canale 
di memoria 001 - 999 

Questo menu viene u�lizzato per eliminare le 
informazioni di programmazione per il canale 
specificato (da 001 a 999) in modo che possa 
essere riprogrammato o lasciato vuoto. 

32 Stampi in alluminio  
-Modalità allarme 

• Site[0]: Allarme solo tramite altoparlan� 
radio  
• Tone[1]: Trasmissione wireless dei toni 
ciclici 
• Codice[2]: invio di "119" (a sua volta 911) 
in modalità wireless, seguito dal codice ANI 

• Sito: avvisare solo tramite altoparlan� radio 
• Tonalità: trasmissione wireless dei toni ciclici 
• Codice: Trasmissione "119" (Trasmissione 
inversa 911?) Quindi il codice ANI per la 
trasmissione aerea 

33 
STE  
-Eliminazione del 
rumore di coda 

Chiudi[0] Apri[1] 

Questa funzione viene u�lizzata per eliminare il 
rumore di coda tra i disposi�vi porta�li Baofeng 
che comunicano dire�amente (senza ripe�tore). 
La ricezione di un burst a 55 Hz o 134,4 Hz me�e 
in silenzio l'audio abbastanza a lungo da impedire 
l'udito di qualsiasi rumore di coda. 

34 RP-STE-Eliminazione 
del rumore di coda CHIUSO [0]1-10 

Questa funzione viene u�lizzata per eliminare il 
rumore di coda di silenziamento quando si 
comunica a�raverso il ripe�tore. 

35 
RPT-RL  
-Ripe�tore di delay 
per la coda di 
Squeen-Noise 

CHIUSO [0]1-10 Ritarda la coda del ripe�tore (X 100 msec) 

36 Roger-Roger bip Chiudi[0] Apri[1] 
Invia un tono di fine trasmissione per indicare 
alle altre stazioni che la trasmissione è 
terminata. 

37 Tones-Tones-Burst 1000[0]|1450[1]|1750[2]|2100[3] 
Eme�ere un burst di tono; Premerai un tasto 
mentre �eni premuto il PTT. Non sono necessarie 
ulteriori configurazioni per u�lizzare questa 
funzione. 
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38 Ora di uscita dal menu 5 [0] 10 [1]-60 [10] minu� 5 secondi passo 
(�meout -5)/5 = [n] 

Impostazione del tempo di uscita del menu 
senza azione del menu. 

39 Ritardo VOX 0,5 [0] 0,6 [1]-2,0 [15] (�meout -0,1)/0,1 = 
[n] 

C'è un breve ritardo tra la fine della chiamata e 
la modalità di invio di ritorno della radio; Questo 
ritardo può essere regolato. 

40 
Messaggio di 
accensione  
-Messaggio di avvio 

Logo [0] Tensione [1] 
Un messaggio di benvenuto viene visualizzato 
immediatamente dopo l'avvio. 
Questo logo è stato proge�ato dal manager. 

41 Sistema di salto di 
frequenza VOICEPRI  Chiudi[0] Apri[1] A�va la funzione di salto di frequenza per 

prevenire interferenze al di fuori del gruppo 

42 
& Ripris�na  
-Ripris�na valori 
predefini� 

VFO [0] Tu� [1] Ripris�na la radio ai valori predefini� di fabbrica 
con alcune eccezioni. 

43 
PWD acceso 
-Password di 
accensione 

Chiudi[0] Apri[1] 
A�vare il codice di accensione radio. Devi 
inserire la password corre�a per accendere la 
radio 

44 Cronometro Apri la pagina A�va la funzione cronometro. Premi il pulsante 
menu per iniziare il cronometraggio.  

45 
La versione 
-Informazioni sulla 
versione 

 Accedi alle informazioni hardware e firmware 
della radio 
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Appendice C. -Specifiche tecniche                                          
In generale 
Gamma di frequenza  144-146 MHz (TX e Rx), 430-440 MHz (TX e Rx), 
   FM78-108MHz (ricevuto) 

La potenza     5W/2W 

Spaziatura dei canali    25,0 kHz (largo)/12,5 kHz (stre�o)  

Canale di memoria    Gruppo di 999  

Tensione di esercizio   DC 7,4 V ± 10% 

Corrente di trasmissione   ≤ 1700 mA 

Sensibilità di ricezione   0,25 μV (12 dB SINAD) 

Potenza audio nominale  1W @ 16 Ohm 

Corrente ricevuta    ≤ 380 mA 

Accessori Connessione  Kenwood jack 2 pin 

Impedenza dell'antenna   50 ohm 

Nota: tu�e le specifiche possono essere modificate senza preavviso o responsabilità. Grazie. 
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Turkish
Ek B- Kısayol Menü Eylemleri                                                  

Menü 
İsim 

(Tam adı) 
Ayarlar Açıklama 

0 SQL 
-Susturucu seviyesi 

[0 - 9] 
Susturucuyu 0 olarak ayarlamak 

susturucuyu tamamen açar. 

Sinyal olmadığında, susturucu alıcıyı susturur. 
-Hassasiyet UHF'de mevcut. 1'den. 3mV arasında 
değişim 
VHF'de duyarlılık 0,1 ile 0,2 mV arasında 
değişebilir 

1 Adım  
-Adım frekansı 

2.5K [0] 5.0K [1] 6.25K [2] 
10.0K [3] 12.5K [4] 20.0K [5] 

25.0K [6] 50.0K [7]  

Tarama veya tuşa basıldığında VFO/ Frekans 
modunda frekans değişimi miktarını seçin. 

2 TXP  
-İle�m gücü. Yüksek [0] Düşük [1] 

VFO/frekans modunda, vericinin yüksek ve düşük 
gücünü seçin. Gerekli ile�şimi gerçekleş�rmek 
için gereken minimum verici gücünü kullanın. 

3 
Kaydet  
-Bataryadan tasarruf 
edin. 

Kapat [0] 12 3 4 

Uyku döngüsünün uyanma döngüsüne oranını 
seçin (1: 1, 2: 1, 3: 1, 4: 1). Sayı ne kadar büyük 
olursa pil ömrü o kadar uzun olur.  Daha yüksek 
sayılar RX uyku döngüsünü ar�rır, ancak RX 
açılmadan önce ilk birkaç heceyi kaçırabilirsiniz. 

4 Ses 
-Ses Operasyonu TX  Kapat [0] 12 3 4 5 6 7 8 9 10 

Etkinleş�rildiğinde, alıcı-vericideki [PTT] tuşuna 
basmaya gerek yoktur. Yumuşak ile�m sağlamak 
için kazanç seviyesini uygun hassasiyete 
ayarlayın. 

5 WN-Geniş Bant/ Dar 
Bant Geniş [0] dar [1] Geniş bant (25 kHz bant genişliği) veya dar bant 

(12,5 kHz bant genişliği). 

6 ABR ekran aydınlatma 
süresi [0] 12 3 4 5 6 7 8 9 10 LCD arka ışık zaman aşımına uğradı. (Saniye) 
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7 TDR-Çi� Tablo, Çi� 
Alıcı Kapat [0] Aç [1] "A" ve "B" yi aynı anda izleyin. En son etkinliğe 

sahip ekran ([A] veya [B]) seçilen ekran olur  

8 Bip Sesi-Klavye Bip 
Sesi Kapat [0] Aç [1] Ses onay tuşlarına izin ver 

9 
TOTTransmission 
zaman aşımı 
zamanlayıcısı 

Guan [0] 15 [1]-180 [12] (zaman 
aşımı-15)/15 = [n] 

* Bu özellik, ile�m süresini programlanmış 
değerlerle sınırlayan bir güvenlik anahtarı sağlar. 
Bu, aşırı uzun aktarımlar yapmanıza izin 
vermeyerek pil tasarrufunu teşvik eder ve PTT 
anahtarı sıkışmışsa diğer kullanıcıların parazi�ni 
ve pil tükenmesini önler 

10 R- CTC  
-Alıcı CTCSS OFF [0] Bkz. Ek C'deki CTCSS tablosu 

Belirli ve sürekli işitsel sinyaller olmadan 
alıcı-vericinin hoparlörlerini kapa�n.  
Dinlediğiniz istasyon bu sürekli sinyali 
iletmiyorsa, hiçbir ses duymayacaksınız. 

11 R-DCS  
-Alıcı DCS OFF [0] Ek C'deki DCS tablosuna bakınız. 

Belirli bir düşük seviyeli dijital sinyal olmadan 
alıcı-vericinin hoparlörünü kapa�n. Dinlediğiniz 
istasyon bu sinyali iletmiyorsa, herhangi bir ses 
duymayacaksınız. 

12 T-CTC  
-Verici CTCSS OFF [0] Bkz. Ek C'deki CTCSS tablosu 

Uzak alıcıların (genellikle tekrarlayıcıların) 
susturucusunun kilidini açmak için belirli ve 
sürekli ikincil sesli sinyaller ile�n. 

13 T-DCS  
-Verici DCS OFF [0] Ek C'deki DCS tablosuna bakınız. 

Uzak alıcıların (genellikle tekrarlayıcıların) 
susturucusunun kilidini açmak için belirli düşük 
seviyeli dijital sinyaller ile�n. 

14 CTCSS Tarama Kapat VFO frekans modunda CTCSS taramasına izin 
verin. Kanal modunda buna izin verilmiyor. 

15 Tarama DCS Kapat VFO frekans modunda DCS taramasına izin verin. 
Kanal modunda buna izin verilmiyor. 

16 CDCSS Kaydetme Kipi Tümü [0] alma [1] gönderme [2] 
Taranan CTCSS/DC'yi VFO modunda kaydedin. 
• Tümü: R- CDCSS ve T-CDCSS olarak kaydet 
• TX: Sadece T-CDCSS olarak kaydet 
• Alma: Sadece R- CDCSS'ye kaydet 
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17 Ses  
-Sesli uyarı. Kapat [0] Aç [1] Ses onay tuşlarına izin ver 

18 Dil 
-Dil seçimi.  İngilizce [0] [1] 

Menünün dil türünü ve komut istemi sesini 
ayarlayın. 
• İngilizce: İngilizce eylem ipuçları içeren 
İngilizce menü olarak görünür. 
• Çince: Çince bir menü olarak görüntülenir ve 
Çince işlem yapılmasını ister. 

19 DTMFST  
-DTMFST 

• OFF [0]: DTMF yan sesi duyulmuyor 
• DT-ST [1]: Yan sesler yalnızca el ile 
yazılmış DTMF kodlarından duyulabilir 
• ANI-ST [2]: Yan sesler yalnızca otoma�k 
olarak yazılan DTMF kodlarından duyulabilir 
• DT+ANI [3]: Tüm DTMF yan seslerini duy 

DTMF yan tonunun alıcı-verici hoparlöründen ne 
zaman duyulabileceğini belirleyin. 

20 S Kodu  
-Sinyal kodu. 

1[0] | 2[1] | 3[2] | 4[3] | 5[4] | 6[5] | 7[6] | 
8[9] | 9[8] | 10[9] | 11[10] | 12[11] | 13[12] 
| 14[13] | 15[14] 

15 DTMF kodundan birini seçin.  DTMF kodları 
yazılım tara�ndan programlanır ve her kod için 
en fazla 5 basamak vardır. 

21 
SC-REV 
-Tarayıcı.  
Kurtarma Yöntemi 

• [0]: Zaman Eylemi-Belirli bir zaman 
geç�kten sonra tarama devam edecek 
• CO [1]: Taşıyıcı işlemi-sinyal kaybolduktan 
sonra tarama devam edecek 
• SE [2]: Arama işlemi-tarama geri 
yüklenmeyecek 

Tarama kurtarma yöntemi 

22 
PTT-ID  
-PTT kimliği ne zaman 
gönderilir? 

• Kapat [0]: Kimlik gönderme 
• BOT [1]: Seçilen S kodunu başlangıçta 
gönder 
• EOT [2]: Seçilen S kodu sonunda gönderilir 
• Her ikisi de [3]: Seçilen S kodları 
başlangıçta ve sonunda gönderilir 

Gönderme PTT-ID kodu ile�min başında veya 
sonunda gönderilir. 

23 
PTT-LT  
-Sinyal kodu 
gönderme gecikmesi 

0[0]｜100[1]｜200[2]｜400[3]｜ 
600[4]｜800[5]｜1000[6] PTT-ID gecikmesi (milisaniye) 
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24 MDF  
-Kanal modu A ekranı 

• CH [0]: Kanal numarasını göster 
• NAME [1]: Kanal isimlerini göster. 
• FREQ [2]: Programlama sıklığını göster 

[A] MR/ Kanal Kipi Görüntüleme Biçimi 
Not: İsim yazılım kullanılarak girilmelidir. 

25 MDF B  
-Kanal modu B ekranı 

• CH [0]: Kanal numarasını göster 
• NAME [1]: Kanal isimlerini göster. 
• FREQ [2]: Programlama sıklığını göster 

[B] MR/ Kanal Kipi Görüntüleme Biçimi 
Not: İsim yazılım kullanılarak girilmelidir. 

26 
BCL  
-Meşgul kanalı 
kilitlendi. 

Kapat [0] Aç [1] 
Kullanılan kanaldaki "PTT" tuşunu devre dışı 
bırakın. Bir kanal zaten kullanımda olduğunda, 
"PTT" tuşuna basarsanız, alıcı-verici bip sesi 
çıkarır ve göndermez. 

27 Otoma�k klavye kilidi Kapat [0] 5 [1] 10 [2] 15 [3] 

Otoma�k klavye kilidi gecikme süresini ayarlayın. 
Klavyenin yanlışlıkla te�klenmesini önlemek için. 
Açıldığında, klavye önceden belirlenmiş bir 
gecikme süresi boyunca kullanılmazsa klavye 
kilitlenir. Tuşa 2 saniye basmak klavyenin kilidini 
açacak�r.  

28 
SFT-D  
-Frekans kaydırma 
yönü 

• OFF [0]: TX=RX (simpleks) 
• + [1]: TX RX'den daha sık olacak 
•-[2]: TX RX'den daha az sıklıkta olacak 

VFO/frekans modunda tekrarlayıcılara erişimi 
etkinleş�rme 

29 Ofset frekans kayması 000000-69.990, 10 kHz adım Gönderme ve alma frekansları arasındaki farkı 
belir�n 

30 MEMCH-Depolama 
Belleği Kanalı 001 - 999 

Bu menü, MR/Kanal modundan erişilebilmeleri 
için yeni kanallar oluşturmak veya mevcut 
kanalları (001 ila 999) değiş�rmek için kullanılır. 

31 DELCH-Bellek kanalını 
sil 001 - 999 

Bu menü, programlanmış bilgileri belir�len 
kanaldan (001 ila 999) silmek için kullanılır, 
böylece tekrar programlanabilir veya boş 
bırakılabilir. 

32 Alüminyum kalıp  
-Alarm kipi 

• Site [0]: Sadece radyo hoparlörlerinden 
alarm verin  
• Ton [1]: Kablosuz ile�m döngüsel tonu 
• Code [2]: "119" (sırayla 911) ve ardından 
ANI kodunu kablosuz olarak gönder 

• Siteler: Sadece radyo hoparlörlerinden alarm 
verin 
• Ton: Kablosuz ile�m döngüsel tonu 
• Kod: İle�m "119" (geri ile�m 911?) Sonra hava 
ile�mi için ANI kodu 
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33 
STE  
-Susturucu kuyruk 
eliminasyonu 

Kapat [0] Aç [1] 

Bu işlev, doğrudan ile�şim kuran (tekrarlayıcı 
olmadan) Baofeng el cihazları arasındaki sessiz 
kuyruk gürültüsünü ortadan kaldırmak için 
kullanılır. 
55Hz veya 134.4Hz patlama tonu almak, sesi 
sessiz kuyruk gürültüsünün duyulmasını 
önleyecek kadar uzun süre susturur. 

34 RP-STE-Susturucu 
Kuyruk Eliminasyonu Kapat [0] 1-10 

Bu işlev, tekrarlayıcı üzerinden ile�şim kurarken 
sessiz kuyruk gürültüsünü ortadan kaldırmak için 
kullanılır. 

35 
RPT- RL  
-Gecikmeli 
tekrarlayıcının sessiz 
kuyruğu. 

Kapat [0] 1-10 Gecikmeli tekrarlayıcı sonu (X100 milisaniye) 

36 Roger-Roger bip sesi Kapat [0] Aç [1] Diğer istasyonlara ile�min sona erdiğini 
belirtmek için bir ile�m sonu tonu gönderin. 

37 Ton-Ton-Patlama 1000[0]|1450[1]|1750[2]|2100[3] 
Bir ton patlaması yapın; PTT'yi basılı tutarken bir 
tuşa basacaksınız. Bu özelliği kullanmak için başka 
yapılandırma gerekmez. 

38 Menü çıkış zamanı 5 [0] 10 [1]-60 [10] dakika 5 saniye Adım 
(zaman aşımı-5)/5 = [n] Menü eylemi olmayan menü çıkış süresi ayarı. 

39 VOX gecikmesi 0.5 [0] 0.6 [1]-2.0 [15] (zaman 
aşımı-0.1)/0.1 = [n] 

Çağrınızı sonlandırmanız ile telsizin gönderme 
moduna dönüşü arasında kısa bir gecikme 
vardır; Bu gecikme ayarlanabilir. 

40 Aktarma Mesajı  
-Açılış mesajı. Logo [0] voltaj [1] 

Başlangıçtan hemen sonra bir karşılama mesajı 
görüntülenir. 
Logo yöne�ci tara�ndan tasarlandı. 

41 VOICEPRI Frekans 
Atlama Sistemi  Kapat [0] Aç [1] Grup dışı parazi� önlemek için frekans atlama 

işlevini etkinleş�rin 

42 
Sı�rla  
-Öntanımlı değerleri 
geri yükle 

VFO [0] Tümü [1] Bazı is�snalar dışında radyoyu fabrika 
varsayılanına sı�rlayın. 

43 PWD açılıyor 
-Açılış şifresi. Kapat [0] Aç [1] Radyo başlatma şifresini etkinleş�rin. Radyoyu 

açmak için doğru şifreyi girmelisiniz 
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44 Kronometre Aç Kronometre işlevini başla�n. Zamanlamayı 
başlatmak için menü tuşuna basın.  

45 Sürüm 
-Sürüm bilgisi  Radyo donanım ve ürün yazılımı bilgilerine erişim 

Ek C. -Teknik özellikler.                                                      
Genel 
Frekans aralığı  144-146MHz (TX ve Rx), 430-440MHz (TX ve Rx), 
   FM78- 108MHz (alıcı) 

Güç     5W/2W 

Kanal aralığı    25.0 kHz (geniş)/12.5 kHz (dar) 

Bellek Kanalı    Grup 999  

çalışma gerilimi   DC 7. 4V ± 10% 

Aktarım akımı   ≤1700mA 

Alma hassasiye�   0. 25V (12dB SINAD) 

Nominal ses güç çıkışı  1 W@ 16 ohm 

Alıcı akım    ≤380mA 

Ek Bağlan�sı  2 pimli Kenwood jakı 

Anten empedansı   50 ohm 

Not: Tüm özellikler önceden bildirilmeksizin veya sorumluluk alınmaksızın değiş�rilebilir. Teşekkür ederim. 
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Swedish
Tillägg B-Genvägsmenyoperation                                          

Meny 
Namn 

(Fullständigt namn) 
Inställningar Beskrivning 

0 SQL 
-Sta�sk bullernivå 

[0 - 9] 
Om du ställer in det sta�ska bruset �ll 0 

öppnas det sta�ska bruset helt. 

När det inte finns någon signal dämpar det tysta 
bruset mo�agaren. 
— Känsligheten finns på UHF. 1 �ll. 3 mV 
På VHF kan känsligheten variera mellan 0,1 och 
0,2 mV 

1 
Steg  
— Frekvens för 
stegning 

2.5K [0] 5.0K [1] 6.25K [2] 
10.0K [3] 12.5K [4] 20.0K [5] 

25.0K [6] 50.0K [7]  

Välj mängden frekvensvaria�on i 
VFO/frekvensläge när du skannar eller trycker 
på/tangenten. 

2 TXP  
— Sändningseffekt Hög [0] låg [1] 

I VFO/frekvensläge väljs sändarens höga effekt 
och låga effekt. Använd den minsta sändareffekt 
som krävs för a� u�öra den nödvändiga 
kommunika�onen. 

3 Bevarande  
— Spara ba�erier Avslutande av [0] 1 2 3 4 

Förhållandet mellan sömncykeln och 
vakningscykeln valdes (1: 1, 2: 1, 3: 1, 4: 1). Ju 
större antal, desto längre ba�erilivslängd.  
Högre siffror ökar RX-sömncykeln, men du kan 
sakna de första stavelserna innan RX öppnas. 

4 Ljud 
-Talopera�on TX  

Avslutande av sammanträdet [0] 1 2 3 4 5 6 
7 8 9 10 

När den är ak�verad behöver du inte trycka på 
[PTT] -knappen på sändtagaren. Justera 
förstärkningsnivån �ll lämplig känslighet för a� 
möjliggöra smidig överföring. 

5 WN-Wideband/smalt 
band Bredd [0] smal [1] Bredband (25 kHz bandbredd) eller smalband 

(12,5 kHz bandbredd). 

6 ABR visar 
belysnings�d [0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 LCD-bakgrundsbelysning �meout. (i sekunder) 
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7 TDR-dubbelbord, 
dubbelmo�agning Stäng [0] öppna [1] Sam�digt övervaka "A" och "B". Visningar med 

senaste ak�viteter ([A] eller [B]) blir valda  

8 Bee-tangentbord pip Stäng [0] öppna [1] Tillåt röstbekrä�elseknapp 

9 TOTTTransmission 
�meout �mer Av [0] 15 [1] -180 [12] (�meout-15)/15 = [n] 

* Denna funk�on ger en säkerhetsbrytare som 
begränsar överförings�den �ll programvärden. 
De�a kommer a� främja ba�eribesparingar 
genom a� inte �llåta dig a� överföra för 
mycket, och när PTT-omkopplaren är fast kan 
den förhindra störningar hos andra användare 
och ba�eriförlust. 

10 R-CTC  
-Mo�agare CTCS OFF [0] Se CTCSS-tabellen i bilaga C 

I avsaknad av en specifik och kon�nuerlig 
subaudi�v signal dämpas sändtagarens 
högtalare.  Om sta�onen du lyssnar på inte 
sänder den här kon�nuerliga signalen hör du 
inget ljud. 

11 R-DCS  
— Mo�agare DCS OFF [0] Se tabell DCS i bilaga C 

I avsaknad av en viss digital signal på låg nivå 
dämpas sändtagarens högtalare. Om sta�onen 
du lyssnar på inte sänder den här signalen 
kommer du inte a� höra något ljud. 

12 T-CTC  
-Sändare CTCSS OFF [0] Se CTCSS-tabellen i bilaga C 

Sänder en specifik och kon�nuerlig supersonisk 
signal för a� låsa upp det tysta bruset hos den 
avlägsna mo�agaren (vanligtvis repeater). 

13 T-DCS  
— Transmi�er DCS OFF [0] Se tabell DCS i bilaga C 

Sändning av en specifik digital signal på låg nivå 
för a� låsa upp det tysta bruset hos en avlägsen 
mo�agare (vanligtvis en repeater). 

14 Skanna CTCSS Avslutande av sammanträdet Tillåt skanning av CTCSS i VFO-frekvensläge. 
Denna opera�on är inte �llåten i kanalläge. 

15 Skanna DCS Avslutande av sammanträdet Tillåt skanning DCS i VFO-frekvensläge. Denna 
opera�on är inte �llåten i kanalläge. 
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16 CDCSS sparläge Alla [0] mo�agna [1] skickade [2] 
Spara den skannade CTCSS/DC i VFO-läge. 
• Alla: Spara �ll R-CDCSS och T-CDCSS 
• TX: endast �ll T-CDCSS 
• Mo�agning: endast �ll R-CDCSS 

17 Ljud  
-Röstprompt Stäng [0] öppna [1] Tillåt röstbekrä�elseknapp 

18 Språk 
-Språkval  Engelska [0] [1] 

Ange språktyp och snabb röst på menyn. 
• Engelska: En engelsk meny med �ps om 
engelska. 
• Kinesiska: visas som en kinesisk meny som 
uppmanar �ll kinesiska opera�oner. 

19 DTMFST  
-DTMFST 

• OFF [0]: DTMF-sidoljud kan inte höras 
• DT-ST [1]: Sidljud kan endast höras från 
DTMF-koder som skrivs manuellt. 
• ANI-ST [2]: Sidljud kan endast höras från 
automa�skt skrivna DTMF-koder. 
• DT+ ANI [3]: Hör alla DTMF-sidosignaler 

Bestäm när DTMF-sidoljudet kan höras från 
transceiverhögtalaren. 

20 S kod  
— Signalkod 

1[0] | 2[1] | 3[2] | 4[3] | 5[4] | 6[5] | 7[6] | 
8[9] | 9[8] | 10[9] | 11[10] | 12[11] | 13[12] 
| 14[13] | 15[14] 

Välj en av 15 DTMF-koder.  DTMF-koden är 
programmerad av programvara med upp �ll 5 
siffror per kod. 

21 
SC-REV 
— skannrar  
Återvinningsmetod 

• �ll [0]: �dsåtgärder-skanning kommer a� 
återställas e�er en bestämd �dsperiod 
• CO [1]: bärverksamhet-skanning som 
återgår �ll skanning när signalen försvinner 
• SE [2]: Sökningen kommer inte a� kunna 
återställas 

Skanning återställningsmetod 

22 
PTT-ID  
— när PTT-ID skall 
skickas 

• Stäng av [0]: Skicka inte ID 
• BOT [1]: Sänd den valda S-koden i början 
• EOT [2]: Sökande med S.S. kod skickas i 
slutet 
• Båda [3]: S.S. kod som valts skickas i 
början och slutet 

När du ska skicka PTT-ID-koden skickas i början 
eller slutet av överföringen. 
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23 
PTT-LT  
— Förseningar i 
signalkodens 
försändelse 

0[0]｜100[1]｜200[2]｜400[3]｜ 
600[4]｜800[5]｜1000[6] Förseningar i PTT-ID (i millisekunder) 

24 
Medium densitet 
fiberboard  
-Kanalläge A 

• CH [0]: Kanalnummer visas 
• NAME [1]: Kanalnamnet visas. 
• FREQ [2]: Programmets frekvens visas 

[A] MRT/kanalformat 
Obs! Du måste använda programvaran för a� 
ange di� namn. 

25 
Medium densitet 
fiberboard B  
-Kanalläge B 

• CH [0]: Kanalnummer visas 
• NAME [1]: Kanalnamnet visas. 
• FREQ [2]: Programmets frekvens visas 

[B] MRT/kanalformat 
Obs! Du måste använda programvaran för att 
ange di� namn. 

26 
BCL  
— Upptagen 
kanallåsning 

Stäng [0] öppna [1] 

Inak�vera "PTT" -knappen på den kanal som 
redan används. När en kanal redan används, om 
du trycker på "PTT" -knappen, kommer 
sändtagaren a� göra en buzze och kommer inte 
a� skicka den. 

27 Automa�sk 
tangentbordslås Stäng [0] 5 [1] 10 [2] 15 [3] 

Ställ in den automa�ska 
tangentbordslåsfördröjnings�den. För a� 
förhindra a� tangentbordet utlöses av misstag. 
När det öppnas, om tangentbordet inte används 
inom en förutbestämd fördröjnings�d, kommer 
tangentbordet a� vara låst. Knappen 2 sekunder 
låser upp tangentbordet.  

28 SFT-D  
-Frekvensski�riktning 

• OFF [0]: TX = RX (monoli�sk) 
• + [1]: TX kommer a� ha en högre frekvens 
än RX 
• — [2]: TX kommer a� ha en lägre 
frekvens än RX. 

Ak�vera åtkomst �ll repeaters i 
VFO/frekvensläge 

29 Offset frekvensski� 00.000-69.990, 10 kHz steg Anger skillnaden mellan sändnings- och 
mo�agningsfrekvenser 

30 MEMCH – 
Lagringskanaler 001 - 999 

Den här menyn används för a� skapa nya kanaler 
eller ändra befintliga kanaler (001 �ll 999) så a� 
de kan nås från MR/Channel-läget. 
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31 DELCH-Remote 
Memory Channel 001 - 999 

Den här menyn används för a� radera 
programmeringsinforma�onen för den angivna 
kanalen (001 �ll 999) så a� den kan 
programmeras eller lämnas tom igen. 

32 Aluminiummögel  
-larmläge 

• Webbplats [0]: Alert endast via 
radiohögtalare  
• Ton [1]: Ton för trådlös överföring 
• Kod [2]: "119" (i sin tur 911) skickad 
trådlöst, följt av ANI-kod 

• Webbplats: Alert via radiohögtalare 
• Ton: Ton för trådlös överföring 
• Kod: Överföring av ”119” (omvänd överföring 
911?) Sedan finns det ANI-koden för 
lu�överföring 

33 
STE  
-Avlägsnande av 
bullrig svans 

Stäng [0] öppna [1] 

Denna funk�on används för a� eliminera det 
bullriga svansbruset mellan Baofeng handhållna 
enheter med direkt kommunika�on (ingen 
repeater). 
A� ta emot en burs�on på 55 Hz eller 134,4 Hz 
gör a� ljudet dämpas �llräckligt länge för a� 
förhindra a� något ljud hörs. 

34 RP-STE-Avlägsnande 
av bullrig svans Avslutande av [0] 1-10 

Denna funk�on används för a� eliminera det 
brusande svansbruset när man kommunicerar via 
repeatern. 

35 
RPT-RL  
— Stensad svans av en 
repeater med 
fördröjning 

Avslutande av [0] 1-10 Fördröjd repeater svans (X100 millisekunder) 

36 Roger Roger buzz Stäng [0] öppna [1] Skicka överföringsändljudet och ange �ll andra 
sta�oner a� överföringen är över. 

37 Ton-Ton-Burst 1000[0]|1450[1]|1750[2]|2100[3] 
U�ärda en plötslig ton; Du trycker på en knapp 
medan du håller ner PTT. Ingen y�erligare 
konfigura�on krävs för a� använda den här 
funk�onen. 

38 Meny utgångs�d 5 [0] 10 [1] -60 [10] 5 sekunder steg 
(�meout-5)/5 = [n] 

Menyutgångs�dsinställningar utan 
menyopera�oner. 

39 Förseningar i VOX 0,5 [0] 0,6 [1] -2,0 [15] (�meout-0,1)/0,1 = 
[n] 

Det finns en kort fördröjning mellan di� 
avslutande samtal och radionets 
returöverföringsläge. Denna fördröjning kan 
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justeras. 

40 Strömmeddelande  
— Nyhetsbrev Logotyp [0] spänning [1] 

E� välkomstmeddelande visas omedelbart e�er 
starten. 
Denna logotyp är designad av chefen. 

41 VOICEPRI 
frekvenshoppsystem  Stäng [0] öppna [1] Ak�vera frekvenshoppfunk�onen för a� 

förhindra störningar utanför gruppen 

42 
Återställ  
— Återställ 
standardvärden 

VFO [0] alla [1] Återställ radion �ll fabriksinställningar, med 
några undantag. 

43 
PWD 
-Lösenord för 
uppstart 

Stäng [0] öppna [1] Ak�vera lösenordet för radio start. Du måste 
ange rä� lösenord för a� slå på radion. 

44 Sedlar Öppnande Starta stoppurfunk�onen. Tryck på 
menyknappen för a� starta �ming.  

45 Version 
— Informa�onsversion  Få �llgång �ll informa�on om hårdvara och 

firmware på radion 
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Bilaga C. — Tekniska specifikationer                                        
Allmänna aspekter 
Frekvensområde  144-146 MHz (TX och Rx), 430-440 MHz (TX och Rx), 
   FM78-108MHz (mo�agning) 

Mo�va�on     5W/2W 

Kanalavstånd    25.0 kHz (bred)/12,5 kHz (smal) 

Minneskanal    999 grupper  

Dri�sspänning   DC 7,4 V ± 10% 

Överför ström   < 1700 mA 

Mo�agningskänslighet   0,25 μV (12 dB SINAD) 

Nominell ljudutgång  1W @ 16 ohm 

Mo�agande ström    Mångfald  

Tillbehör anslutning  2 nål Kenwood plugg 

Antennoimpedans   50 ohm 

Obs! Alla specifika�oner kan ändras utan föregående meddelande eller ansvar. Tack. 
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Polish
Dodatek B. — Operacje w menu skrótów 

Meny 
Namn 

(Fullständigt namn) 
Inställningar Beskrivning 

0 SQL 
- Poziom blokady 

[0 - 9] 
Ustawienie blokady szumów na 0 

spowoduje otwarcie 
całkowicie zgasić. 

NBlokada szumów wycisza odbiornik, gdy go nie 
ma 
sygnał. 
- Czułość można zmieniać w zakresie od 0,1 do 
0,3 mV 
UHF  
Czułość można zmieniać od 0,1 do 0,2 mV na VHF 

1 KROK 
–Częstotliwość kroku 

2.5K [0] 5.0K [1] 6.25K [2] 
10.0K [3] 12.5K [4] 20.0K [5] 

25.0K [6] 50.0K [7]  

Wybiera wielkość zmiany częstotliwości 
Tryb VFO/częstotliwości podczas skanowania lub 
naciskając klawisze. 

2 TXP  
— Sändningseffekt WYSOKI [0] | NISKI [1] 

I Wybiera pomiędzy nadajnikiem HIGH i LOW 
moc w trybie VFO/częstotliwości. Użyj 
minimalna moc nadajnika niezbędna do 
przenoszenia żądane komunikaty. 

3 RATOWAĆ  
—Oszczędzanie baterii WYŁ. [0] | 1 | 2 | 3 | 4 

Wybiera stosunek cykli snu do cykli czuwania 
(1:1, 2:1, 3:1, 4:1). Im wyższy numer 
dłużej trzyma bateria. Wyższy numer 
zwiększa cykl uśpienia RX, ale możesz przegapić 
kilka pierwszych sylab przed otwarciem RX. 

4 
VOX 
-Transmisja sterowana 
głosem 

WYŁ. [0] | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 
10 

Po włączeniu nie trzeba naciskać przycisku 
klawisz [PTT] na radiotelefonie. Dostosuj poziom 
wzmocnienia 
do odpowiedniej czułości, aby umożliwić 
płynność 
przenoszenie. 

5 WN-szerokopasmowy 
/wąskopasmowy SZEROKI [0] | NARR [1] Szerokopasmowy (szerokość pasma 25 kHz) lub 

wąskopasmowy (szerokość pasma 12,5 kHz). 
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6 ABR - Wyświetlacz 
Czas oświetlenia 

WŁĄCZ [0] | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 
10 Limit czasu dla podświetlenia LCD. (sekundy) 

7 
TDR - Podwójny 
zegarek,Podwójny 
odbiór 

WYŁ. [0] | NA 1] 
Monitoruj jednocześnie [A] i [B]. Wyświetlacz 
z ostatnią czynnością ([A] lub [B]). 
wybrany wyświetlacz 

8 BEEP - Sygnał 
dźwiękowy klawiatury WYŁ. [0] | NA 1] Umożliwia dźwiękowe potwierdzenie naciśnięcia 

klawisza 

9 TOT- Transmisja Limit 
czasu-Timer 

WYŁ. [0] 15[1] - 180[12] w krokach co 15 
sekund IMEOUT-15)/15=[n] 

*Ta funkcja zapewnia wyłącznik bezpieczeństwa, 
który ogranicza czas transmisji do 
zaprogramowanej wartości. Ten nie będzie 
promować oszczędzania baterii 
co pozwala na zbyt długie transmisji oraz w 
przypadku zablokowania PTT 
przełącznik może zapobiec zakłóceniom innych 
użytkowników a także wyczerpanie baterii 

10 R-CTCS 
- Odbiornik CTCSS WYŁ. [0] | patrz tabela CTCSS w dodatku C 

Wycisza głośnik radiotelefonu w 
brak określonego i ciągłego poddźwięku 
sygnał. Jeśli stacja, której słuchasz, nie 
przesyłać ten konkretny i ciągły sygnał, ty 
nic nie usłyszą. 

11 R-DCS 
- Odbiornik DCS WYŁ. [0] | patrz tabela DCS w dodatku C 

Wycisza głośnik radiotelefonu w brak 
określonego sygnału cyfrowego niskiego 
poziomu. Jeśli stacja, której słuchasz, nie nadaje 
ten konkretny sygnał, nic nie usłyszysz. 

12 T-CTCS 
- Nadajnik CTCSS WYŁ. [0] | patrz tabela CTCSS w dodatku C 

Wysyła określony i ciągły dźwięk podrzędny 
sygnał, aby odblokować blokadę szumów 
odległego odbiornika(zwykle wzmacniacz). 

13 T-DCS 
-Nadajnik DCS WYŁ. [0] | patrz tabela DCS w dodatku C 

Przesyła określony sygnał cyfrowy niskiego 
poziomu do odblokować blokadę szumów 
odległego odbiornika (zwykle a przekaźnik). 

14 Zeskanuj CTCSS WYŁĄCZONY 
Umożliwia skanowanie CTCSS na częstotliwości 
VFO tryb. Ta operacja nie jest dozwolona w 
kanale tryb. 
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15 Zeskanuj DCS WYŁĄCZONY 
Umożliwia skanowanie DCS w trybie 
częstotliwości VFO.Ta operacja nie jest 
dozwolona w trybie kanału. 

16 TRYB ZAPISU CDCSS WSZYSTKO[0] ｜ RX[1]|TX[2] 

Zapisz zeskanowany CTCSS/DCS w trybie VFO. 
• WSZYSTKIE: Zapisz w R-CDCSS i T-CDCSS 
• TX: Zapisz tylko w T-CDCSS 
• RX: Zapisz tylko w R-CDCSS 

17 GŁOS 
- Komunikat głosowy WYŁ. [0] | NA 1] Umożliwia dźwiękowe potwierdzenie naciśnięcia 

klawisza 

18 JĘZYK 
- Wybór języka ANGIELSKI [0] |中文[1] 

Ustaw typ języka menu i podpowiedzi głos. 
• ENGLISH: Wyświetlanie menu w języku 
angielskim z Angielski monity o obsługę. 
• Chiński: Wyświetlanie jako chińskie menu i 
monit o operację w języku chińskim. 

19 DTMFST 
- DTMFST 

• WYŁ. [0]: Nie słychać tonów bocznych 
DTMF 
• DT-ST [1]: Dźwięki boczne są słyszalne 
tylko z 
ręcznie wprowadzane kody DTMF 
• ANI-ST [2]: Dźwięki poboczne są słyszalne 
tylko z 
automatycznie wprowadzane kody DTMF 
• DT+ANI [3]: Słychać wszystkie tony 
boczne DTMF 

Określa, kiedy mogą być tony boczne DTMF 

słychać z głośnika nadawczo-odbiorczego. 

 

20 KOD S 
- Kod sygnału 

1[0] | 2[1] | 3[2] | 4[3] | 5[4] | 6[5] | 7[6] | 
8[9] | 9[8] | 10[9] | 11[10] | 12[11] | 13[12] 
| 14[13] | 15[14] 

Wybiera 1 z 15 kodów DTMF. Kody DTMF są 
zaprogramowane za pomocą oprogramowania i 
mają maksymalnie 5 cyfr każdy. 

21 
SC-REV 
- Skaner 
Metoda wznowienia 

• DO [0]: Czas pracy — skanowanie będzie 
wznowić po upływie ustalonego czasu 
• CO [1]: Operacja nośna - skanowanie 
będzie wznowić po zaniku sygnału 
• SE [2]: Operacja wyszukiwania — 
skanowanie nie nastąpi wznawiać 

Metoda wznowienia skanowania 
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22 PTT-ID 
- Kiedy wysłać 

• WYŁ. [0]: Nie jest wysyłany identyfikator 
• BOT [1]: Wybrany KOD S jest wysyłany na 
adres początek 
• EOT [2]: Wybrany KOD S jest wysyłany na 
adres kończący się 
• OBA [3]: Wybrany KOD S jest wysyłany na 
początek i koniec 

Kiedy wysyłać Kody PTT-ID są wysyłane w trakcie 
początek lub koniec transmisji. 

23 

PTT-LT 
- Wysyłanie kodu 
sygnałowego 
opóźnienie 

0[0]｜100[1]｜200[2]｜400[3]｜ 
600[4]｜800[5]｜1000[6] Opóźnienie PTT-ID (milisekundy) 

24 
MDF-A 
- Tryb kanału A 
Wyświetlacz 

• CH [0]: Wyświetla numer kanału 
• NAZWA [1]: Wyświetla nazwę kanału. 
• FREQ [2]: Wyświetla zaprogramowaną 
częstotliwość 

[A] Format wyświetlania trybu MR/kanałowego 
 
Uwaga: Nazwy należy wprowadzić za pomocą 
oprogramowania. 

25 
MDF-B 
- Tryb kanału B 
Wyświetlacz 

• CH [0]: Wyświetla numer kanału 
• NAZWA [1]: Wyświetla nazwę kanału. 
• FREQ [2]: Wyświetla zaprogramowaną 
częstotliwość 

[B] Format wyświetlania trybu MR/kanałowego 
 
Uwaga: Nazwy należy wprowadzić za pomocą 
oprogramowania. 

26 
BCL 
- Zajęty kanał 
Lokaut 

WYŁ. [0] | NA 1] 
Wyłącza klawisz [PTT] na kanale już w użyciu. 
Transceiver wyda sygnał dźwiękowy ton i nie 
będzie nadawać, jeśli klawisz [PTT] jest wciśnięty, 
gdy kanał jest już w użyciu. 

27 
AUTOLK – 
Automatyczny 
Blokada klawiatury 

WYŁ. [0] | 5 [1] | 10 [2] | 15 [3] 

Ustaw czas opóźnienia automatycznej blokady 
klawiatury. Do zapobiegać przypadkowemu 
włączeniu klawiatury rozsierdzony. Po włączeniu, 
jeśli klawiatura nie jest używana w określonym 
czasie opóźnienia, klawiaturę zostanie 
zablokowany. Naciśnięcie klucz do 2 

28 

SFT-D 
- Zmiana 
częstotliwości 
Kierunek 

• WYŁ. [0]: TX = RX (jednostronnie) 
• + [1]: TX zostanie przesunięty w wyższej 
częstotliwości niż RX 
• - [2]: częstotliwość TX zostanie 
przesunięta w dół niż RX 

Umożliwia dostęp do przemienników w 
VFO/częstotliwości Tryb 
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29 
PRZESUNIĘCIE — 
Częstotliwość 
kwota przesunięcia 

00.000 - 69.990 w krokach co 10 kHz Określa różnicę między TX i RX częstotliwości 

30 MEMCH - Przechowuj 
a Kanał pamięci 001 - 999 

To menu służy do tworzenia nowych lub 
modyfikowania istniejące kanały (od 001 do 999), 
aby można uzyskać dostęp z trybu MR/Channel. 

31 DELCH — Usuń a kanał 
pamięci 001 - 999 

To menu służy do kasowania zaprogramowanych 
informacje z określonego kanału (001 
do 999), aby mogło być albo zaprogramowane 
ponownie lub pozostać puste. 

32 AL-MOD- Tryb alarmu 

• SITE [0]: Alarm dźwiękowy w radiu tylko 
głośnik 
• TONE[1]: Wysyła cykliczny dźwięk na 
antenie 
• KOD [2]: Wysyła „119” (911 w odwrotnej 
kolejności) następnie kod ANI w trybie 
over-the-air 

• SITE: Dźwięki alarmu przez głośnik radia tylko 
• TONE: Wysyła sygnał rowerowy 
bezprzewodowo 
• KOD: Przesyła „119” (911 na odwrót?) 
następnie kod ANI w trybie over-the-air 

33 STE- Squelch Tail 
Eliminacja WYŁ. [0] | NA 1] 

Ta funkcja służy do eliminowania szumu ogona 
blokady szumów 
między urządzeniami podręcznymi BaoFeng, 
które są 
komunikując się bezpośrednio (bez repeatera). 
Odbiór impulsu tonowego 55 Hz lub 134,4 Hz 
wycisza dźwięk na tyle długo, aby uniemożliwić 
słyszenie 
jakikolwiek odgłos squelch tail. 

34 RP-STE — Squelch Tail 
Eliminacja WYŁ. [0] | 1 - 10 

Ta funkcja służy do eliminowania szumu ogona 
blokady szumów podczas komunikacji przez 
repeater. 

35 
RPT-RL 
- Opóźnij squelch tail 
wzmacniacza 

WYŁ. [0] | 1 - 10 Opóźnij dźwięk końcowy wzmacniacza (X100 
milisekundy) 

36 ROGER - Roger Beep WYŁ. [0] | NA 1] Wysyła sygnał końca transmisji, aby wskazać 
inne stacje, że transmisja została zakończona. 
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37 TONE-Tone-burst 1000[0]|1450[1]|1750[2]|2100[3] 
Aby wysłać serię tonów; jednocześnie będziesz 
naciśnij klawisz, trzymając wciśnięty przycisk PTT. 
NIE wymagana jest dalsza konfiguracja przy 
użyciu tej funkcji. 

38 CZAS WYJŚCIA Z 
MENU 

5 [0] 10[1] - 60[10] w krokach co 5 sekund 
(TIMEOUT-5)/5=[n] 

Ustawienie czasu wyjścia z menu bez menu 
operacja. 

39 OPÓŹNIENIE GŁOSU 0,5 [0] 0,6 [1] -2,0 [15] w krokach co 0,1 
sekundy (TIMEOUT-0.1)/0.1=[n] 

Jest krótka przerwa między zakończeniem mówi 
i radio wraca do trybu TX; Ten opóźnienie 
można regulować. 

40 
WŁĄCZ WIADOMOŚĆ- 
Komunikat o 
włączeniu zasilania 

LOGO[0]|NAPIĘCIE[1] 
Wiadomość powitalna wyświetlana zaraz po 
uruchomienie. LOGO jest programowane przez 
kierownika. 

41 
VOICEPRI - 
Częstotliwość system 
skoków 

WYŁ. [0] | NA 1] Aktywuj funkcję przeskakiwania częstotliwości, 
aby zapobiegać ingerencji spoza grupy 

42 RESETOWANIE - 
Przywróć domyślne VFO [0] | WSZYSTKO (1] Resetuje radio do domyślnych ustawień 

fabrycznych, z niektórymi wyjątki. 

43 WŁĄCZ PWD-Włącz 
hasło WYŁ. [0] | NA 1] 

Aktywuj hasło włączania radia. Ty należy 
wprowadzić prawidłowe hasło, aby włączyć 
radio 

44 ZATRZYMAJ ZEGAREK NA Włącz funkcję stopera. wciśnij Klawisz MENU, 
aby rozpocząć odmierzanie czasu. 

45 WERSJA - Informacje o 
wersji  Uzyskaj dostęp do informacji o sprzęcie i 

oprogramowaniu układowym dla radio 
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Dodatek C. — Specyfikacje techniczne 
Ogólny  
zakres częstotliwości 

Moc 
Odstęp między kanałami 
Kanał pamięci 
Napięcie operacyjne 
Prąd transmisji 
Czułość odbioru 
Znamionowa moc wyjściowa dźwięku 
Otrzymuj prąd 
Przyłącze dla akcesoriów 
Impedancja anteny 

144-146MHz(TX&Rx) , 430-440MHz(TX&Rx),  

FM78-108MHz(Rx) 
5W/2W 
25,0 KHz (szeroki)/12,5 KHz (niski) 
999 grup 
Prąd stały 7,4 V ±10% 
≤1700mA 
0,25μV (12dB SINAD) 
1 W przy 16 omach 
≤380mA 
2 pinowe gniazdo Kenwood 
50 omów 

UWAGA: Wszystkie specyfikacje mogą ulec zmianie bez uprzedniego powiadomienia lub 
odpowiedzialności. Dziękuję. 
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Disclaimer                                                          
Das Unternehmen bemüht sich um die Rich�gkeit und Vollständigkeit dieses Handbuchs, garan�ert jedoch keine Rich�gkeit 
oder Zuverlässigkeit. Aufgrund der ständigen technologischen Weiterentwicklung können sich alle Spezifika�onen und 
Designs ohne vorherige Ankündigung ändern. Kein Teil dieses Handbuchs darf ohne vorherige schri�liche Zus�mmung des 
Unternehmens vervielfäl�gt, verändert, übersetzt oder in irgendeiner Weise verbreitet werden. 
Wir übernehmen keine Gewähr für die Rich�gkeit, Gül�gkeit, Aktualität, Rechtmäßigkeit oder Vollständigkeit der in diesem 
Handbuch enthaltenen Produkte und Inhalte Dri�er. 
  


